

Открытие сезона на снежных перевалах Восточного Саяна

Горный массив Мунку-Сардык, разделяющий Бурятию и Монголию становится традиционным тренировочным полигоном спортивного туризма СФУ.

11-го мая завершилась 4-я экспедиция горной секции нашего университета. В ней приняли участие три спортивные группы, совершившие походы 1-й и 2-й категории сложности.

Путешествие проходило в непростых климатических условиях. Этот район отличается переменной погодой, обильными осадками и сильными ветрами. Сезон 2008-го года отмечен особенно низкими ночными температурами. Правильно используя специальное снаряжение, путешественники сумели наладить быт и проводить ночевки в палатках на льду и снегу.

За десять дней туристы преодолели ледопады, скальные и снежные перевалы. Кульминацией похода стало восхождение на высшую точку Восточного Саяна, вершину Мунку-Сардык. Подъем был осложнен недавно выпавшим снегом. Нашим туристам приходилось тропить маршрут, по которому зашли и другие группы.

Особенно радует, что из студенческой среды начали выделяться руководители горных походов. Упорный труд, тренировки и спортивные походы меняют не только организм, делая его выносливым и сильным, изменилось и мировоззрение молодых руководителей. Проявляя ответственность, грамотно используя приобретенные знания, они обеспечивали безопасность похода. Теперь наши спортсмены могут самостоятельно проводить путешествие в труднодоступные горные районы и передавать свой опыт новичкам.

В походе 1-й категории сложности участвовали:

Санарова Наташа (руководитель), Шайдуллин Денис, Жилина Настя, Ермолаев Сергей, Харина Марина, Ермолаев Сергей, Никитина Юлия.

В походе 2-й категории сложности участвовали:

Фирер Марина (руководитель), Морозов Иван, Журбина Оля, Гринькин Дима, Кравцов Слава, Ефименко Андрей.

Поход 2-й категории сложности в этом районе провела также сборная группа:

Гелецкий В.М. (руководитель), Чернышев В.В., Суханов А.П., Ярослав Малек (Чехия).

Тренировочный поход по горному массиву Мунку-Сардык явился подготовкой к более сложным путешествиям в рамках спортивных соревнований между туристскими клубами России. Впереди летние походы на Алтай, хребты Ергаки и Арадан.

Горная секция СФУ примет всех желающих укрепить свое здоровье и расширить кругозор в увлекательных путешествиях.

22 мая 2008 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/896>